

我市已建成人大代表联络站29个

市人大常委会领导视察镇街人大工作

本报讯(记者 陈希林)日前,市人大常委会主任叶世林、副主任金爱忠率有关人员,先后来到安阳街道康佳社区代表联络站和玉海街道西门河头社区代表联络站,视察街道人大工作暨代表联络站建设情况。

人大代表联络站是各级人大代表闭会期间联系选民、开展活动的场所,是新形势下代表为选民和群众服务的一种渠道、形式和平台。我市2011年8月开始建立人大代表社区联络站,各联络站确定每月1天或每两个月1天,在接访点安排人大代表接待选民和群众,听取意见和建议,为民服务。

截至目前,我市已有代表联络站共29个。

据了解,康佳社区代表联络站建立于2013年8月,确定每月20日为接访日,现有12名人大代表分四组接待选民和群众来访,反映较多的是小区管理、交通拥堵、菜市场管理等问题。代表们能解决的就帮助群众解决问题,解决不了的就及时向上级有关部门(单位)反映情况。一年多来代表们接待辖区内的选民和群众共500人左右,解决问题100多个。

西门河头社区代表联络站建立于2012年12月,代表们几乎每天都有接待选民和群众,但

8名代表集中接访活动确定每两个月一次,现接访日定于当月的19日。该社区选民和群众反映最多的问题是老城区下水道堵塞、占道经营严重、下雨天内涝等问题,代表们积极向市市政园林、城建、水利、供电等部门反映情况,督促解决问题。

叶世林表示,代表联络站可以掌握民情、了解民意、解决民忧,服务选民和群众,能把代表的作用发挥得更好。接下来,要正常开展活动,达到制度化;对群众反映的问题,要积极和有关部门联系,力争件件有结果;创新运转方式方法,增强实效性,让选民和群众满意。

莘塍开展乱点联合整治行动

重点整治乱占道、乱设摊、乱停放、乱堆放垃圾

本报讯(记者 潘敏洁)“这里不能摆摊,请搬走!”日前,由莘塍街道办事处牵头,莘塍城建监察中队、莘塍派出所、莘塍交警中队、莘塍环卫所等多部门联合组成执法组,对辖区内的乱占道、乱设摊、乱停放、乱堆放垃圾等乱点进行整治。

在下村菜市场路口,路面被摊贩和买菜的人挤占了一部分,车辆通行十分困难。“尤其是每日7时至9时,道路两侧摆满了菜摊、水果摊,常常造成交通堵塞。”莘塍城建监察中队中队长胡晓东说。在执法人员的督促下,摊贩们纷纷整理了摊位,道路也随之变得宽敞了。

随后执法组又对莘塍大桥、民莘东路、东新工业园区、民莘中路上的乱点进行整治。在民莘东路的北侧一家店门前,一个钢架被锁在了行道树上,占去了一部分人行道。据了解,这是水果摊钢架,一到晚上摊贩就会摆出来。

执法人员用电锯、斧头

撬开了锁,将钢架搁到了随行的货车上。不久,两辆货车已经装满了各式各样的垃圾,有废旧灯箱、破旧临时停车牌、石块等。“这些垃圾都是店主、摊贩们随意堆放在人行道上的,影响了道路通行。”胡晓东说。

在民莘东路的南侧,一家水果店把店开到了人行道上,道路全部被霸占。经过一番劝解,摊贩收起了棚架,将水果摊摆回自家店面。“平日实在很乱,这样整治了干净多了,道路也好走了。”附近居民王女士说,但她也担忧执法人员一走,这些摊贩、店主又出来占道经营了。

当日,执法人员集中整治了下村菜市场15处摊位,莘塍大桥、民莘东路等17处小吃摊点、水果店、衣服店,东新工业园区10多处饭摊、维修店以及民莘中路13户乱停放的电动车经营户。

据悉,接下来,莘塍城管和交警部门将加强日常巡逻,并于每周不定期开展联合执法行动。

仙降街道组织无偿献血活动

300多人献血82300毫升

本报讯(记者 潘敏洁)5月6日至8日,仙降街道办事处组织开展无偿献血活动,机关单位职工、村干部、村民、企业员工、新居民等共700多人积极参与,其中314人献血成功,共献血82300毫升。

来自仙篁竹村的夏少微和两个妹妹一起来献血。通过对血液样本的检验,她和其中一个妹妹均属于稀有的RH阴性血,俗称“熊猫血”。“以前不知道自己的血型,希望能帮助到他人。”夏少微说。

塘角村党支部书记杨成辉不仅自己带头献,还带着自己的亲友一同来献血。“献血是利人利己的好事,作为党员更要带头来献血。”杨成辉说。



误食织纹螺 可能会中毒

市场监管部门提醒当下季节切勿食用

本报讯(通讯员 钱圣海 记者 陈成成)日前,市市场监管局南滨所接到群众举报,称闹巷菜市场有人在销售织纹螺。执法人员立即赶到现场突击检查,发现当事人陈某、王某正在菜市场内销售织纹螺,执法人员便扣押现场查获的近5公斤织纹螺。目前,

该案件已移送公安机关处理。

4月起是织纹螺旺汛期,也是食用织纹螺易导致中毒的高峰期。据了解,织纹螺在瑞安俗称乌螺,体内含有石房蛤毒素,一般烹调温度很难将其破坏。人食用后会因神经传导中断而中毒,可引起头晕、呕吐、口唇及

手指麻木等症状。潜伏期最短为5分钟,最长为4个小时,重症者常因呼吸麻痹而死亡。目前,织纹螺中毒尚无对症毒剂,因此,市场监管部门提醒广大市民切勿在这个季节食用织纹螺,如发现经营者违法销售织纹螺立即与市场监管部门联系。

市新联会举行会员大会

本报讯(记者 林长凯)日前,市新的社会阶层人士联谊会举行一届四次全体会员大会。大会邀请温州市滨海高级中学校长彭蔚元作题为《中国:一带一路战略与亚投行》的讲座,受到会员们的

热烈欢迎。据了解,市新联会成立于2012年12月14日,是由我市新的社会阶层人士代表自愿组成的具有知识性、联谊性、非营利性的统一战线性质的社会团体,现有会员60多名。

我市培训信用信息联络员

本报讯(通讯员 王钧钧)日前,我市召开全市信用信息报送工作培训会议。市发改局等47个部门的70余名联络员参加培训。通过培训,全市信用参

建部门的数据报送人员进一步了解和掌握数据报送业务技能,为全市信用信息数据的征集、联合征信平台的建设和信用信息的应用奠定了基础。

2015媒体推荐品牌

咨询热线: 13867795200 13967768617

<p style="font-size: 24px; font-weight: bold; color: red;">家具沙发厂家直销</p> <p style="font-size: 12px;">(可定做)</p> <p style="font-size: 10px;">地址: 安阳陈虬路20号(东山小学东首50米) 电话: 82663589 13736919995</p>	<p style="font-size: 48px; font-weight: bold; color: white;">TOTO</p> <p style="font-size: 12px; color: white;">欣雅建材 瑞安总代理</p> <p style="font-size: 10px;">旗舰店: 瑞安市罗阳大道1155号 65810322 门市二: 虹北陶瓷品市场 65856155</p>	<p style="font-size: 24px; font-weight: bold; color: blue;">海兴建材</p> <p style="font-size: 12px; color: blue;">HAIXING BUILDING MATERIAL</p> <p style="font-size: 10px;">瓷砖·卫浴</p> <p style="font-size: 24px; font-weight: bold; color: red;">金玉玛瓷</p> <p style="font-size: 12px; color: red;">KINSYOMA 瓷</p> <p style="font-size: 10px; color: red;">装修要豪华 就用金玉玛</p> <p style="font-size: 10px;">地址: 温州龙湾区富春江路82号 电话: 0577-55885687</p>
--	---	---

<p style="font-size: 24px; font-weight: bold; color: red;">富鹏红木</p> <p style="font-size: 10px;">地址: 瑞安市仲容路239号 电话: 66813555</p>	<p style="font-size: 24px; font-weight: bold; color: red;">梦天木门</p> <p style="font-size: 12px; color: red;">高档装修, 用梦天木门</p> <p style="font-size: 10px;">地址: 安阳罗阳大道1411号梦天木门专卖店 电话: 13221129888</p>	<p style="font-size: 24px; font-weight: bold; color: red;">华丽园装饰</p> <p style="font-size: 10px;">国家建筑装饰专项工程设计证书编号: A233011560 国家建筑装饰装修工程专业承包证书编号: B2034033030118 国家建筑装饰安全生产许可证证书编号: (浙)JZ安许证字[2010]030194</p> <p style="font-size: 10px;">瑞安热线: 65882802 塘下热线: 65357715 全国装饰装修行业百强企业</p>
---	--	--